
Звіт
про проведення опитування

роботодавців щодо якості підготовки фахівців в Мукачівському
кооперативному фаховому коледжі бізнесу за спеціальностями.

За період з листопада 2024 по червень 2025 року було проведено опитування
роботодавців щодо якості підготовки фахівців у МКФКБ за усіма спеціальностями.
Опитування роботодавців є складовою системи внутрішнього забезпечення якості освіти і
освітньої діяльності у Мукачівському кооперативному фаховому коледжі бізнесу. Метою
опитування є вивчення думок щодо рівня задоволеності роботодавців якістю підготовки
фахівців (випускників, здобувачів освіти, що проходили практику) за освітньо-професійними
програмами рівня фахової передвищої освіти, отримання об’єктивної інформації щодо
визначення позицій та потреб зацікавлених сторін у реалізації всіх освітньо-професійних
програм, забезпечення зворотного зв’язку між усіма учасниками освітнього процесу і
розробки пропозицій щодо його удосконалення.

Усього опитано 23 роботодавці. Окремі роботодавці мали можливість висловитися
одночасно про співпрацю за кількома спеціальностями. Анкети розділилися за освітньо-
професійними програмами таким чином:
ОПП Кількість респондентів
Підприємництво та торгівля 8
Облік і оподаткування 6
Фінанси, банківська справа , страхування та фондовий
ринок

5

Готельно-ресторанна справа 4

Питання анкети включали: оцінку якості освітньо-професійних програм/рівня
підготовки фахівців-випускників за певними критеріями; інформацію щодо того, чи потрібне
було додаткове навчання випускників та посилення їх компетенцій, додаткових знань (умінь);
коментар або побажання щодо вдосконалення освітньої програми (дисципліни, навички,
уміння тощо) та пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу в МКФКБ; оцінку
якостей та навичок фахівців-випускників МКФКБ за певними критеріями.

Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою є
актуальною і необхідною? Серед опитаних 100% вважають, що підготовка фахівців за усіма
освітньо-професійними програмами, які пропонує МКФКБ є актуальною і необхідною.

Чи забезпечує вказана освітньо-професійна програма формування тих
компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи? 18 опитаних респондентів
(78,3%) вважають, що освітньо-професійна програма, за якою навчаються здобувачі
забезпечує необхідні компетенції для роботи, 5 (21,7%) вважають, що частково.



Яких професійних знань і особистих якостей, на Вашу думку, не вистачає молодим
фахівцям? 10 опитаних респондентів (43,5%) вважають, що самостійності та ініціативи,
11(47,8%) вважають, що приймати рішення

Які професійні навички молодого фахівця Вас цікавлять найбільше(виберіть не більше
3-х варіантів відповідей)? Найбільше опитаних цікавить навички роботи на комп’ютері.
комунікаційні навички, аналітичні здібності.

Що саме і як Ваше підприємство (організація, установа) готове зробити для підвищення
якості підготовки випускників МКФКБ? Респонденти назвали: можливість проходження
практики, надання матеріалів для практичної діяльності під час освітнього процесу.

Надайте свій коментар або побажання стосовно підготовки фахівців у МКФКБ:
більшість опитаних зазначили, що все на достатньо хорошому рівні.

Однак можна виділити окремі пропозиції: більше уваги приділяти виробничим
ситуаціям, які бувають у реальних умовах, більше практичних навичок роботи із спец
програмами.
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